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درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.
الف( در هر دایره، منظور از اندازۀ کمان، همان طول کمان است.

ب( دو وتر که یکدیگر را درون دایره قطع نمی‌کنند، اگر موازی باشند، کمان‌های محدود بین آنها مساوی است.

ج( اگر از نقطۀ  خارج دایره  مماس  را بر دایره رسم کنیم در حالت کلی داریم: 
د( مثلثی می‌توان رسم کرد که محاطی باشد اما محیطی نباشد.

1
MC(O, R)MTM = R × OMT ۲

جاهای خالی را با کلمات )عبارات( مناسب کامل کنید.
الف( اگر دایره‌ای باشد که از همۀ رئوس یک چندضلعی عبور کند، دایره را  .................. می‌نامیم.

ب( وضعیت نسبی دو دایرۀ  و  درحالتی که  به‌صورت  .................. است.
ج( یک چهارضلعی محاطی است اگر و فقط اگر دو زاویۀ مقابل آن  .................. باشند.
د( تبدیل‌هایی که طول پاره‌خط را حفظ می‌کنند، تبدیلات  .................. نامیده می‌شوند.

2C(O, R)( , )C ′ O′ R′O < |R − |O′ R′

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.
الف( در هر تبدیل، نقطه‌ای که تبدیل‌یافتۀ آن بر خود نقطه منطبق می‌شود، چه نام دارد؟

( نقطۀ منفرد ( نقطۀ ثابت               ( مرکز تبدیل               ( نقطۀ تصویر               
 

ب( دایرۀ  بر یک شش‌ضلعی منتظم محیط شده است، طول هر ضلع شش‌ضلعی کدام است؟

 )                            )                        )                       )
 

ج( دایره‌ای بر هر سه ضلع مثلثی با اضلاع  و  و  مماس شده است، شعاع این دایره کدام است؟

 )                            )                              )                               )
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ثابت کنید اگر دو ضلع زاویۀ محاطی در یک طرف قطر باشند، اندازۀ زاویۀ محاطی نصف کمان روبه‌روی آن است.

       

4

در شکل زیر از نقطۀ تماس  خطی موازی وتر  رسم کنید

سپس ثابت کنید: 
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دو دایرۀ هم‌مرکز با شعاع‌های  و  مفروضند، طول وتری از دایرۀ بزرگ‌تر را که بر دایرۀ کوچک‌تر مماس است محاسبه کنید. 6۶۲

صفحه 1 از 2

1

1

1.5

1.5

1.5

1.5



نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول هندسه۲

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 2

در شکل زیر اضلاع زاویه‌های  و  بر دایره مماس هستند

 در این‌صورت ثابت کنید  و  و داریم 

 برهم عمودند.  و  وترهای 
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  به طول  را بر آن رسم کرده‌ایم ) روی دایره است(. همچنین خطی از  گذرانده‌ایم که از نقطۀ  خارج دایره‌ای مماس 

. طول‌های  و  را بیابید. دایره را در دو نقطۀ  و  قطع کرده است به‌طوری‌ که  و 
8

MMT۸ ۲‾‾√TM

ABMA < MBAB = ۲۸MAMB

  شعاع دایرۀ محاطی درونی مثلث باشد، در حالت کلی ثابت کنید:   و  به ترتیب مساحت و نصف محیط مثلثی دلخواه باشند و اگر
9
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ثابت کنید اگر یک چهارضلعی محاطی باشد، دو زاویۀ مقابل آن مکمل یکدیگر هستند. 10

ثابت کنید عمودمنصف یک ضلع هر مثلث و نیمساز زاویۀ مقابل به آن ضلع، یکدیگر را روی دایرۀ محیطی مثلث قطع می‌کنند. 11

،  و  باشند  اگر نقاط تماس دایرۀ محاطی داخلی مثلث  با اضلاع آن 

 باشند ثابت کنید:   نقطه‌های تماس یک دایره محاطی خارجی با خط‌های شامل دو ضلع زاویۀ   و  و 

 نصف محیط مثلث( (
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ثابت کنید اگر یک چهارضلعی محیطی باشد آنگاه جمع اضلاع روبه‌روی آن برابر است. 13

  محور بازتاب  را در نقطه‌ای مانند  قطع کند ثابت کنید بازتاب محوری ایزومتری است. در حالتی که پاره‌خط  14ABdM
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